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Poznáte ma ako vašu babičku. 

(Beletrizovaný životopis) 
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Čistopis 

 

 

    Zrkadlo, ktoré sa díva späť na moju cestu životom, odzrkadľuje viac ako len tvár kráľovnej. 

Odráža spomienky, emócie a nekonečné rozhodnutia, ktoré formovali môj osud, ale aj osudy 

mnohých iných. Som Kráľovná Viktória, vyvolená vládkyňa, korunovaná v mladosti, vedená 

osudom a povinnosťami až do posledného dychu. 

 

    Môj príbeh začal v tmavom tieni rokovania o následníctve Britského trónu. Narodená som 

do dynastie Hannoverských, do rodiny očakávaných dedičov, no náhla smrť strýka Williama 

IV. ma vyniesla na kráľovský trón vo veku, keď som ešte len ochutnávala sladkosť detstva. 

Moje rozhodnutia už nemohli byť len detinskými chúťkami, ale nosili ťarchu celého národa. 

 

    Po korunovácii na mňa tlačili so sobášom, no ja som ho úspešne odmietala, až kým som 

nespoznala svojho bratranca Alberta. Zamilovala som sa. Patrilo mu aj niekoľko strán 

v denníku, ktorý som poctivo písala. Približne rok a pol po korunovácii v roku 1838 som mu 

navrhla maželstvo a vo februári nasledujúceho roka sme si povedali svoje „ áno “.  

 

    S Albertom, som objavila novú stránku samej seba. Jeho múdrosť, vášeň a oddanosť mi 

dodávali silu čeliť povinnostiam, ktoré na mňa padli. Spoločne sme formovali modernú 

Britániu, prinášajúc do života občanov reformy a inovácie, ktoré viedli k prosperite a 

pokroku. Bola som svedkom priemyselnej revolúcie a rastu mocenskej pozície Británie vo 

svete. Aj keď sme čelili mnohým výzvam a nepokojom, bola to doba nekonečnej energie a 

dynamiky. 

 

    V príbehoch o princeznách často počujete slová: „ žili šťastne až naveky,“ ale príbehy 

netrvajú večnosť. Bolesť a smútok po Albertovej smrti nezahojil ani čas. Táto obrovská strata 

zanechala v mojom srdci nevyliečiteľné rany. V týchto ťažkých časoch mi pomohla viera a 

láska k mojej krajine, ktorá ma posilnila v najtemnejších chvíľach po jeho odchode. 

 

    To, čo nevyliečil čas, mi pomohli vyliečiť milované deti. Naše deti, naše poklady.  

Boli zrkadlom mojej lásky a starostlivosti. V nich som videla pokračovanie našej dynastie, ale 

aj nádej na budúcnosť. Ich smiech bol liekom na moje zranené srdce, a ich láskou som sa 

každý deň posilňovala. 

 

    Moje roky vlády boli obdarené prekvapeniami a výzvami, no nikdy som nezabudla na 

zodpovednosť, ktorú som mala voči svojmu ľudu. Svojou oddanosťou som sa snažila prinášať 

prosperitu a stabilitu do Spojeného kráľovstva, aj keď sa svet menil okolo mňa rýchlosťou, 

ktorú som niekedy nedokázala pochopiť. 

 

    Dnes, keď sa pozriem späť na svoj život, cítim hlbokú vďačnosť a pokoru. Moja viera v 

Boha a láska ku krajine, ktorej som slúžila ma vždy viedli vpred. Viem, že meno Kráľovná 

Viktória zostane navždy zapísané v histórii, ale pre mňa bude vždy znamenať viac ako len 

titul. Moje meno bola cesta, ktorá ma formovala a urobila tým, čím som a moje srdce zostane 

naveky oddané vlasti a ľuďom, ktorým som mala česť slúžiť. 

 

 

 

  


